



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: yungayung402@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt:ldr

一报在手 能知天下事
NO:106303253
一九八一年创刊

國際日報

www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO

副总统在孔子诞辰纪念活动上致辞

10月13日, 马鲁夫副总统在副总统府通过视频在圣人孔子诞辰2571年纪念活动上致辞。



一万多名军警为雅加达保安

10月13日, 面临反对就业综合合法的示威游行。大约1万2000名军警联合人员部署在雅加达进行保安。

印尼坚持积极自主国防政策

与所有国家为友 不加入任何国家联盟

【本报讯】国防部长普拉波沃在大印党周二(13/10)发布的视频中宣称, 印尼在国际上实行的国防政策是不加入任何一方或某国的联盟。

这是普拉波沃被佐科维总统任命为国防部长以来坚持的政策。他强调说, 印尼坚持实行积极主动的政策, 我们不想加入联盟,

而想与所有国家成为朋友。普拉波沃坚持自己的政治原则, 即一千个朋友太少, 一个敌人太多。因此, 印尼与所有国家保持良好的关系。

但他承认, 印尼不结盟将面临挑战, 例如在面临威胁时印尼只能依靠自身的力量。而加入联盟的其他小国, 他们受到战争的

威胁时, 就可以得到盟国的保护。

为此, 印尼必须对自身的实力充满信心。普拉波沃说, 这始终是我的观点, 印尼在国防方面必须是一个强大的国家。

此外, 普拉波沃强调,

粮食安全是一个国家在面对战争时的战略之一。因此, 政府目前正在推行的国家粮仓或粮食中心也是加强国防的一项重要计划。

众所周知, 普拉波沃担任国防部长以来出访了几

个国家, 包括土耳其和俄罗斯。接下来, 普拉波沃将于10月15日至10月19日访问美国。

这次访问是应美国国防部长马克·埃斯珀的邀请, 讨论两国之间的双边关系。

(Irw)

警方逮捕散布敌对言论8嫌犯 试图挑起种族宗教冲突 在棉兰和雅加被捕

【本报讯】据罗盘电视台周二(13/10)报道, 警方公关新闻处负责人阿威(Awi Setiyono) 准将透露, 警方刑侦局调查员周二逮捕了涉嫌散布敌对言论, 试图挑起种族与宗教冲突的8名嫌疑犯。

据悉这8名嫌犯中有几位是拯救印尼行动联盟(KAMI)成员。

阿威没有详细说明这8名嫌犯散布的敌对言论

是什么, 他只说, 煽动因素包含在其中四人关于反对就业综合合法的声明中。

目前刑侦局调查员还在对这8个人进行深入调查。阿威承诺将向公众传达调查结果。

据报道, 警方刑侦局网络罪案调查员最近共逮捕了八个人。其中4人在棉兰被捕, 他们是 Juliana、Devi、KhairiAmri 和 Wahyu Rasari Putri。

另外4人在雅加达落网, 他们是 Anton Permana、Syahganda Nainggolan、Jumhur Hidayat 和 Kingkin。

之后警方澄清, 这8个人并非全部都是 KAMI 成员。确认与 KAMI 有联系的是 Khairi Amri (KAMI 棉兰分会主席), Syahganda Nainggolan (KAMI 执委会成员), 以及 KAMI 主要人物 Anton Permana 和 Jumhur Hidayat。

(Irw)

反对就业综合合法示威游行 导致数百人新冠病毒检测呈阳性

【本报讯】抗疫工作组发言人威酷周二(13/10)在优酷频道播出的在线新闻发布会上说, 数百人在上周参加反对就业综合合法的示威游行后出现被新冠病毒感染的迹象。

因此, 在接下来的两三个星期中, 预计新冠病毒新增病例数将继续增加。

威酷说, 参加示威者很有可能被无症状患者

传染, 然后对新冠病毒产生阳性反应。新冠病毒可以快速且广泛传播, 现在发现的只是冰山一角。

根据对各个地区被捕的示威者进行检查的结果, 在苏北省被捕的253名示威者中, 有21人新冠病毒检测呈阳性。

在雅加达被捕的1192名示威者中, 有34人被病毒感染。在东爪哇被捕的650名示威者中, 有24

人病毒检测呈阳性。

在苏南省被捕的261名示威者中, 有30人呈现阳性反应。在西爪哇被捕的39名示威者中, 有13名被证实受到感染。在日惹被捕的95名示威者中, 有6人被证实新冠病毒检测呈阳性。

总数在6个省被捕的示威者中, 有123人新冠病毒检测呈阳性。

(Irw)

國際日報 (印尼 COVID-19)

印尼新冠病毒疫情动态

2020年10月13日 (星期二)

新增确诊: 3906例

累计确诊: 340622例

累计治愈: 263296例

累计死亡: 12027例

政府强调工资不可低于往年 艾朗卡: 就业综合合法仍维护劳工原有权利

【本报讯】经济统筹部长艾朗卡·哈达托(Airlangga Hartarto)表示, 就业综合合法仍保障员工的权益。他确定员工的薪资不会更低, 因为上述法令禁止企业发放比往年更低的工资。

艾朗卡10月12日晚间在雅加达说: “在现有的劳工条例载明, 禁止企业家付出比往年更低的工资。就业综合法令的内容也同样

明写这个规定。”

艾朗卡再度强调, 在就业综合法令内容中没有废除最低工资标准的规定。不论是省区最低工资标准(UMP)或是市区最低工资标准(UMK)皆都载入就业综合法令内容中。但省区最低工资标准仍是主要的事项。他说: “市区最低工资标准须比省区工资更高, 决定此事的是省

长。”

艾朗卡也驳斥有关就业综合法令具有员工终身合约的条例规定。他认为, 有关工作期限的规定对在一定的时期内能完成的工作才宣布生效。另一方面对固定工作的员工仍照旧根据聘用员工的规定。他说: “在固定期限工作的员工不是属于长期固定的职业。他们是在短期

台湾佛教慈济基金会印尼分会

人应该相信自己, 但是不可执着。

恭录自证严法师静思语

Bagus™

nina

HAIR

AMMONIA FREE
安全无氨

一洗黑 染发粉

BUBUK SHAMPOO PEWARNA RAMBUT

SANY Quality Changes the World

Truck-mixer

021-2929 0851

结束的工作。”

艾朗卡也否认有关就业综合法令促使外国劳工的规定更简便的传言。他指出, 外国劳工仍根据已生效的条例规定行事。

(Ing)

*Sesuai Standarisasi ENI4683:2019

UNTUK ANAK-ANAK 为孩子们

三层防护, 熔喷布层有效阻隔 COVID-19 病毒

加宽挂耳带设计 WIDE EARLOOP *Desain Masker terdaftar

PERLINDUNGAN PARTIKEL MIKRO

Bagus

パグス

Surgical Mask

Masker bedah nyaman digunakan sehari-hari

医用等级防护口罩

3Ply Masker

细菌过滤率 ≥ 98%

BFE* ≥ 98%

官方电商合作平台: Shopee, tokopedia, JD.ID

www.bagusidn.com 关注我们: @bagus.idn

*Bacterial Filtration Efficiency (Kemampuan menyaring Bakteri)

附近超市, 便利店有售

RANCH MARKET, LOTTE Mart, LuLu, HERO, Diamond SUPERMARKET, Giant, rezeke, YOGYA, kuma farma, INDOGROSIR, guardian, NAGA, KLIK, Total, Duta Buah, GrandLucky, FARMERS @ MARKET, AEON, hypermarket, Market City, TIP TOP, HARI HARI, DAN-DAN, Century, CIRCLE K, Alfamidi, LAWSON, Mitra